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Актуальність проєкту 

З 2019 році Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 щорічно бере 

участь у Всеукраїнській акції уроків добра. З того часу учні нашої школи переймаються 

добробутом домашніх улюбленців. Турбота про тварин – нагальна справа для більшості з 

нас, бо ж собачки та котики стали не лише нам друзями, а й навіть членами наших сімей. 

Так ми даруємо тепло душі меншим і беззахисним.  

Але нерідко тваринки опиняються на вулиці: їх кидають господарі, вони губляться, 

взагалі не мають домівки. Ми задумалися, як допомогти їм у скрутному становищі. Так 

з’явилася ідея цього проєкту.  

 

Стислий опис проєкту 

Проект спрямований на допомогу тваринам здобути домівку. Це допоможе нам 

долучитися до активної участі в житті міста, ми будемо залучені до волонтерської 

діяльності, допоможе усім стати трішки добрішими, чуйними. Діяльність проекту буде 

здійснюватися через акції. Основні форми реалізації проекту: зустрічі, благодійні акції, 

поширення інформації через соціальні мережі про тварин. 

 

Мета проєкту 

● долучитись до волонтерського руху у пошуках домівки чотириногим друзям; 

● турбота про домашніх тварин;  

● виховувати в учасників проекту загально-людські цінності, екологічне ставлення до 

життя;  

● розвивати вміння приймати рішення, доводити почату справу до кінця;  

● сприяти ініціативності, участі у громадському житті міста, свого мікрорайону.  

 

Завдання: 

   • вивчення особливостей поширення інформації в соціальних медіа: інформування про 

потреби тварин та пошук їм нової домівки; 

   • привернення уваги громадськості до безпритульності домашніх улюбленців; 

   • популяризація волонтерського руху в школі. 



 

Очікуваний результат: 

Розробити проєкт з пошуку нової домівки домашнім тваринам, сприяти втіленню 

цієї ідей, турбота про інших, що потрапили у скрутне становище. 

 

 

Етапи реалізації 

Добро та щирість змінюють наше життя, дарують надію. Добрі справи приносять 

задоволення. Доброта, яку ми даруємо іншим, завжди повертається сторицею, особливо 

коли вона безкорисна.  

 

Перелік заходів, що плануються під час проєкту: 

І етап — організаційний (січень – лютий 2021 року). 

 Наш 5-А – дружній колектив турботливих людей. Гарно зібратись, розповісти про 

своїх улюбленців. На початку року ми взяли участь у Всеукраїнській акції уроків добра, 

дізналися про волонтерські починання інших школярів у співпраці з міським притулком 

для тварин. Добре знати, як допомогти тваринам. А ще краще не бути осторонь.  

Учні нашого класу теж вирішили долучитися до волонтерської допомоги братам 

меншим. Маючи улюбленців, мешканці мікрорайону часто стикаються із проблемою 

знайти домівку для тварин.  Це небезпечно: створюється загроза поширення інфекційних 

хвороб, агресивних самотніх тварин на вулицях міста. Чому б не допомогти у скруті?  

Протягом зими 2021 року ми намагалися дізнатися якомога більше про поширення 

інформації в соціальних медіа від старших школярів, зокрема семикласників та 

восьмикласників. Ми також звернули увагу на створення умов для домашніх улюбленців 

вдома: вони мають безпечно почуватися в нових господарів. Також були перші спроби 

допомогти знайомим людям знайти собі тваринку або нове помешкання собачкам та 

котикам: писали оголошення, дізналися про роботу місцевого притулку для тварин. 

 

ІІ етап — основний (березень — квітень 2021 р.). 



На практичному етапі здійснення проєкту  було  вирішено визначитися із способами 

поширення інформації в соціальних мережах серед знайомих, створення відповідного 

контенту на своїх сторінках. Для цього діти нашого класу провели зустріч із учасниками 

гуртка з основ медіаграмотності. Це повинно бути безпечним і для нас. Далі дізналися про 

тварин, які перебували у скруті, зокрема у притулку. До збирання матеріалів долучилися 

й батьки, старші учні школи. Почали розміщувати інформацію про тварин, що шукають 

домівку, в Інтернеті.   

 

ІІІ етап — підсумковий (травень – червень 2021 р.). 

1) Підведення підсумків реалізації проєкту «Допоможи тваринам». 

2) Підготуємо статтю для шкільної інформаційної газети, де поділимося досвідом участі в 

проєкті. 

3) Презентуємо проєкт у школі, серед громади мікрорайону. 

4) Допомагатимемо й далі тваринкам у пошуку нових домівок.  

 

 

Ресурси та партнери 

До проєкту долучилися учні 5-А класу. А також підтримали батьківська 

громадськість мікрорайону школи, колектив учителів, старшокласники. Таким чином, 

завдяки реалізації проєкту сформувалося коло однодумців, які не залишилися байдужими 

до проблем тварин нашого міста. 

Цей проєкт має користь у тому, що допоможе побороти байдужість та приверне 

інших до вирішення проблеми безпритульності тварин.  

 

 

Очікувані результати проєкту 

Учні під час реалізації проєкту: 

— навчаться бачити проблеми інших, досліджувати їх, втілювати в життя поставлені 

завдання та доводити справу до кінця, а також бережливо й турботливо ставитися до 

природи; 



— проявлять свої лідерські якості, активно долучаться до громадської діяльності; 

— навчаться поширювати корисну інформацію в соціальних медіа. 

Працюючи над проєктом, учні нашого класу серйозно замислились над проблемою 

безпечного й екологічного життя сучасної людини, намагалися розібратися із 

особливостями поширення інформації в Інтернеті. А для цього, не треба шукати когось, 

щоб турбуватися про братів менших, а треба  тільки  діяти самим. 

 

Інформування про проєкт 

— розміщення статті у шкільній газеті (редколегія шкільної газети, п’ятикласники); 

— презентації проєкту (учні 5-А класу). 

 

Бюджет проєкту 

Благодійні грошові збори та матеріальна допомога батьків школи під час акцій.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додатки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інформаційна газета про тварин (створено до години спілкування учнями 5-А класу) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тваринки, яким допомогли знайти господарів 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 


